



ЛУЧШЕ БОГАТСТВА



и одежду), украинскими, белорусскими, башкирскими, киргизскими и казахскими певцами и танцорами.

Лично для автора этих строк, побывавшего на фестивале «Мы разные, но мы вместе» в качестве гостя по особому приглашению грузинского общества «Сакартвело», вишенкой на торте в этом замечательном празднике стало то, что на мероприятии состоялась встреча с двумя представителями Артемовского городского округа, жительницами села Покровского Лайлой и Джульеттой.

(на фото в центре)



Мурадович Чавлеишвили. Второе место заняла команда Центра внешкольной работы «Спектр» Октябрьского района, представившая цыганскую культуру.

Третье место досталось «якутам» - воспитанникам клуба по месту жительства «Надежда» детско-юношеского центра Ленинского района.

В номинации «Лучшее художественное отражение самобытности и уникальности культуры народа» приз достался клубу по месту жительства «Огонек» детско-юношеского центра Ленинского района,

представившему традиции и быт казаков.

От всей души поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!

Колорита и красок фестивалю добавили выступления специальных гостей мероприятия, талантливых артистов. Незабываемые впечатления оставили концертные номера, представленные ездским народным певцом Ростамэ Шико, барабанщиком Жасуром Базаровым (он поранил руку, но доиграл композицию до конца, не обращая внимания на то, что кровь залила и инструмент,

Выступление нашей землячки, певицы Лайлы Кунанбаевой, стало финальным аккордом этого чудесного праздника. Наблюдав и наговорившись всласть, мы с Лайлой вполголоса спели песню про Тбилиси на грузинском языке и выразили надежду на то, что, возможно, в будущем фестиваль станет выездным, а пионером в этом вопросе станет наш Артемовский городской округ. На прощание певица попросила передать от нее привет моей коллеге, журналисту газеты «Егоршинские вести» Лидии Кристачук. Выполняю ее просьбу с большим удовольствием. Также выражаю искреннюю благодарность господину Н.М. Чавлеишвили за приглашение на фестиваль и возможность стать участником столь яркого события, направленного на укрепление межнациональных и межкультурных связей народов Урала.

**Екатерина
ТАТАРИНОВА.
Фото автора**

